



MØTEREFERAT: NARMA arbeidsutvalg

Møtetid: Tysdag, 14.03.17, 12-14
Møtested: Nettmøte, connect.uninett.no
Tilstede: Troels Jacobsen (leiar; UiS), Hanne Merethe Sjørgjerd (NTNU), Eirin Fausa Pettersen (HVL), Ståle Liljedal (UiT), Tanja Strøm (HiOA), Stian Sundell Torjussen (HINN)
Ellers møtte: Ragnar Lie (UHR), Målfrid Tangedal (UiA, referent)
Forfall: Konstantinos Chilidis (UiO), Nina Hedlund (Forskningsrådet); Solveig Fossum-Raunehaugen (NMBU), Eli Andås (UiA), Kathrine Huke Markengbakken (NTNU)
Arkivref.: 17/00342

2017/10 Oppfølging av referat og arbeidsnotat fra forrige møte, 21.02.17

Utkast var utsendt i e-post 22.02.17 med kommentarfrist 27.02.17. Det kom ingen kommentarer.

- Tre-minutt presentasjon av bibliometri, juss og karriereutvikling er no kjent for dei som skal presentere

2017/11 Årsmøte 2017

- Budsjett for 2017 vert oppdatert med nye innspel frå møte

2017/12 Val av vertskap til INORMS-konferansen 2020

- NARMA stemmer for at Japan skal bli vertskap for INORMS 2020. Hanne deltek i neste INORMS styremøte

2017/13 Gjennomgang av vårkonferansen – kva gjenstår

- Tekniske behov – liste oppdatert og vil sendast Anita i Meetings. Alle tek med eigen PC og dei som har «peikar» tek med dette.
- Slido.com – Eva Beate Strømsted vil ta seg av det praktiske. Sjå e-post frå Troels sendt 13.03.17 med informasjon om systemet. Alle sesjonsansvarlege melder tilbake om dei tenker bruke tenesta, og korleis. Vi tek det opp igjen i møte den 27.03.
- Målfrid og Eva Beate sjekkar registrering og praktisk bruk.

2017/14 Eventuelt

- Møtet 21.03 avlyst

- EARMA 2020 – skal NARMA søke om vertskap? Tar dette opp med nytt arbeidsutval etter vårkonferansen.

Neste møte

27.03.17 – 17.30-19

Møtet vart avslutta kl 13.05